

阿拉法特遭毒杀又现新证据

瑞士调查报告“支持”死于放射性物质钋的推测

阿拉伯半岛电视台6日公布瑞士科学家的新证据，支持巴勒斯坦已故领导人阿拉法特遭放射性物质毒杀的说法。阿拉法特遗孀苏哈称这是“令人震惊的犯罪”。美联社评价，这是阿拉法特死因调查迄今公布的最重要发现。

报告谨慎支持“毒杀”说法

半岛电视台发布的消息基于瑞士研究机构对阿拉法特进行尸检后撰写的报告，报告全文已刊登在半岛电视台网站上。

阿拉法特2004年10月前往法国贝尔西军医院接受治疗，次月在法国逝世。去年7月，媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钋，由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。

在巴方同意开棺验尸后，瑞士洛桑大学医学院放射物理研究所专家去年11月从位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地提取其尸骨样本并带回瑞士化验。6日公布的报告正是基于对阿拉法特尸骨进行化验分析后的结果。

不过，报告措辞谨慎。按美联社的说法，报告“支持”阿拉法特死于放射性物质钋的推测，但没有“证明”。

“考虑到上述分析局限性，特别是时间过去太久以及样本的状态和质量有所下降，(研究)结果适度支持死因是钋-210中毒的命题。”报告说。

半岛电视台报道，研究人员从阿拉法特的肋骨、盆骨以及已经吸收其尸体残骸的土壤中化验出18倍于正

常水平的钋-210。

专家称投毒者应是身边人

对阿拉法特遗骨化验分析的外国专家除瑞士人外，还有俄罗斯和法国的病理专家。上月，俄罗斯国际文传电讯社援引一名参与化验分析的俄罗斯专家的话报道，并没有在阿拉法特遗骨中发现放射性物质，但这名专家所在的机构很快否认这名专家就此事发表过任何官方说法。

法国专家组则尚未公布任何结论性说法。

没有参与化验的英国法医专家巴克莱解读瑞士专家的报告认为，这份报告虽然措辞谨慎，但实际上进一步证实了去年的一些发现。去年，研究人员在阿拉法特遗留的体液以及内裤、牙刷等遗物中发现了放射性物质钋。

“在我看来，他毫无疑问死于钋中毒，”巴克莱对路透社记者说，“他体内残留钋的水平足以致死。这一发现已经是一把冒着烟的枪——这种蓄意投放的物质就是他致病的原因。”

巴克莱补充说，从种类看，在阿拉法特体内发现的这种钋只能在核反应堆中才能制造出来。他判断，投毒者应当是阿拉法特身边的人，投毒



位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地 (资料图片)

方式可能是将小剂量的这种致命同位素加入他的饮料、食物、眼药水或牙膏中。

以色列政府否认制造毒杀

阿拉法特遗孀苏哈在得到瑞士方面的分析报告后说：“这是一次真正的犯罪，一次政治谋杀。”

“这已经证明一切疑问，”苏哈说，“这从科学角度证明，他(阿拉法特)不是正常死亡。我们掌握了他死于谋杀的科学证据……我对所发生的一切感到愤怒，这是懦弱者的行径。”

苏哈没有指责任何国家或个人。但她告诉路透社记者，下毒的人可能来自与阿拉法特“亲近的圈子”，因为专家告诉她，这种毒可以投放在阿拉

法特的咖啡或茶水里。

巴勒斯坦解放组织执行委员优素福说：“阿拉法特成为某个国家有组织恐怖谋杀的受害者，那就是一直想除掉他的以色列，瑞士机构发布的这些结果证实他死于钋中毒，这意味着就是以色列干的。”

以色列政府方面则否认制造毒杀，认为阿拉法特死于“不健康的生活方式”。

“这不是科学，更像是一出肥皂剧，这是最新一出苏哈反对阿拉法特继任者的肥皂剧情节。”以色列外交部发言人帕勒莫尔说。

在巴勒斯坦方面，阿拉法特死因调查委员会也已获得这份调查报告，决定在两天内召开新闻发布会。

据新华社

美劫机犯乘机回国遭FBI特工逮捕

1984年劫持客机飞往古巴，已在当地蹲了10多年牢

美国人威廉·波茨近30年前劫持一架飞机飞往古巴，蹲了10多年牢、又在古巴成家生活10多年后，6日乘机回国。飞机降落后，他被联邦调查局(FBI)特工逮捕。

回国被捕面临再次监禁

6日拂晓前，波茨戴着一副深色眼镜、头戴一顶白色圆形帽子，把前额探向地面祈祷，然后提着一只塞满个人用品的黑色旅行袋走向美国驻古巴利益代表处。

波茨与古巴的妻子克萨达已经离婚，但两人依然关系密切。接近美国代表处时，波茨向为他送行的克萨达竖起大拇指告别，随即走向路对面等候的美国官员。“我百感交集，至少我可以说，在近30年来，我将第一次

能够触及美国的土地，”他在临行前说，“许多事情已经改变，我只能等候，到那里时会发生什么？”

当天晚些时候，在美国官员护送下，波茨乘坐一架包机飞抵美国迈阿密国际机场。

美国检察官费雷尔在一份声明中说，波茨已经因涉嫌空中劫机被联邦调查局逮捕。检方说，如果1984年劫持飞机等联邦罪名指控成立，他将面临20年监禁。

劫机赴古被判监禁13年

波茨现年56岁，当年是黑人暴力组织“黑豹党”成员，有“威廉·弗里曼”、“斯巴达克斯中尉”等别称。

对于1984年劫机事件，一些版本的描述为，波茨乘坐一架皮德蒙特航

空公司航班从美国新泽西州飞往佛罗里达州的途中，他取出藏在一座石膏模型内的枪，胁迫航班飞往古巴。

按照美方起诉书描述，这架飞机从纽约起飞后，波茨递给空乘人员一张字条，声称在飞机上安放了爆炸物，命令飞机在哈瓦那降落。

按照他的打算，古巴当局会为他提供民兵训练。但古巴方面以劫机罪判处他监禁，他13年后才出狱。

出狱后，为避免在美国受审，波茨决定留在已经批准他永久居民身份的古巴。他后来与妻子克萨达在哈瓦那东部的一套普通公寓中生活，两人育有两个女儿。

自称返美为“了结前债”

离开古巴前，波茨说，他希望通

过面对美国司法系统而寻求“了结”。他认为，在古巴服的刑期，可以冲抵他在美国的刑期，但承认，这没有保证。

“我的立场是，我是一个自由人。我已经服刑，”他说，“但他们也许看法不同。他们打算控制我，我将处于他们的职权之下。”

波茨前妻克萨达说：“我希望美国当局考虑他已经在古巴服刑10多年的情况。那是他年轻时的一个瞬间，而他没有伤害任何人。为了他的女儿们和他的家庭，我希望他能够尽快解决这个问题。”

尽管波茨打算余生仍以古巴为家，但他决定到美国面对司法系统，寻找机会。他说，在美国的案子没有了结，让他无法完整生活。

“是时候结束了。为什么要让事情悬而不决，为什么留下这样的未知……一旦你偿还欠社会的债，你就会获得新生。”他说。

据新华社

沃尔玛网络出故障 搞出“白菜价”促销 下单顾客空欢喜收场

美国最大零售商沃尔玛百货公司的美国网站6日上午出现一些技术故障，致使一些商品的售价只剩下一零头。不过，下单的顾客只能空欢喜，因为沃尔玛最终决定取消这些故障情况下的订单。

路透社报道，在故障出现后的沃尔玛网购页面上，跑步机的售价只有33.16美元，平板电脑显示器只需9美元。沃尔玛网站发言人贾里瓦拉6日下午说，故障正在修复，但沃尔玛不承认那些故障期间的订单。“我们告知顾客，那些订单已经被取消，他们会获得全额货款返还。”贾里瓦拉说，作为补偿，沃尔玛会向那些被取消订单的顾客提供10美元优惠卡。

据新华社

对俄陨石坠落事件详细研究后 科学家称小行星撞地球威胁远被低估

多国科学家6日在权威期刊上首次公布了有关今年2月俄罗斯车里雅宾斯克陨石坠落的详细数据，并警告说直径在10到50米、可能与地球相撞的小行星数量或是先前预测的10倍。尽管这类小行星不会给地球带来毁灭性灾难，但各国应尽早建立小行星应急防御机制。

来自俄罗斯、美国、中国、捷克等国的科学家在最新一期美国《科学》与英国《自然》杂志上发表3篇论文说，他们通过走访车里雅宾斯克地区的50个村庄，并根据摄像头、手机等拍摄的图像追踪陨石的路径，分析这颗直径约20米的小行星冲入地球大气层、在车里雅宾斯克上空爆炸以及所造成损害的详细情况。

研究者之一、美国加州大学戴维斯分校教授尹庆柱对新华社记者说，这次小行星坠落共释放了约60万吨TNT炸药当量的能量，超过30颗广岛原子弹爆炸产生的能量。在进入大气层前，它的直径约19.8米，重量约1.3万吨。进入大气层后，小行星先后发生4次爆炸，爆炸产生的冲击波足以将地面的行人击倒。他说，最终坠落地面的陨石总重只有4到6吨，最重的一块碎片约重650千克，而大部分物质都在大气层中蒸发，因此对地面的破坏较少。

尹庆柱与中国科学院的研究人员测定了小行星的成分与年龄，确定该小行星属于最常见的普通球粒陨石，最晚形成于44.52亿年前。

据新华社

美新航母明日下水 采用电磁弹射系统

美国国防部6日宣布，最新一艘核动力航空母舰“杰拉尔德·福特”号定于本月9日下水服役，取代去年退役的“企业”号航母。

国防部声明，“福特”号将于9日在弗吉尼亚州纽波特纽斯亨廷顿英戈尔斯公司造船厂举行下水仪式。“福特”号是美国新一代“杰拉尔德·福特”级航母的首舰，这一级别的航母将逐渐取代现役的“尼米兹”级航母，成为美国海军的主力战舰。

“福特”级航母采用新的反应堆设计，动力更强；在舰载机升降系统上，用电磁弹射器取代蒸汽弹射器、用电磁拦阻装置取代液压拦阻装置；采用了AN/SPY-3型双频雷达；舰桥、飞行甲板都采用了新设计，舰桥更靠近船尾，能确保更高的舰载机起降频率。此外，“福特”级航母的自动化程度更高，船员比“尼米兹”级少大约700人，能节省不少费用。根据设计，“福特”号的寿命为50年，中途将完成一次换料综合大修。

“福特”号将取代去年退役的“企业”号航母。它下水后，美军将继续保有11艘航母的编制。据新华社

中国买家硅谷抢房 助推房价再创新高

在技术公司股票上涨和当地企业纷纷上市的背景下，美国硅谷房价再创新高。这两年，该地区平均房价上涨了27%。如果说购房者以前主要是技术公司的员工或高级经理的话，现在则出现了新的买家——富裕的中国人。

《俄罗斯商业咨询日报》网站报道，今年房产中介德莱昂售出了硅谷中心——帕洛阿尔托周边地区价值近3亿美元的房产。那里坐落着特斯拉汽车公司、惠普公司总部，也住着脸谱网站创始人马克·扎克伯格。在该地区的房产交易中，这位积极进取的房产中介在一年半的时间里挣得1600万美元，收入堪比足球和篮球顶级运动员。

来自中国的买家在很大程度上帮助了这位房产中介获得如此令人眩晕的收入。2012年德莱昂向包括台湾和香港在内的中国人总共售出了20多套奢华小别墅。购房款大多在200万美元以上。德莱昂的中介同行拉姆也注意到富有的亚洲人向硅谷移民的趋势。他认为，这些购房者比较喜欢家具齐全、设施完善、建材优质的房子。硅谷本身也有很多优势条件吸引中国人，比如高质量的生活条件、气候、学校，而且没有北京那种雾霾。

据新华社

朝逮捕一韩国间谍 韩称与事实不符

据朝中社7日报道，朝鲜当天宣布逮捕一名潜入朝鲜的韩国国家情报院间谍，朝鲜安全保卫部门正在对其进行调查。

朝鲜国家安全保卫部发言人当天在答朝中社记者问时说，朝鲜相关部门近日抓获一名潜入平壤的来历不明的人。

报道说，根据调查结果，此人承认是通过第三国秘密入境的韩国人，潜入平壤是企图破坏朝鲜的社会制度和稳定。

韩国国家情报院则表示，朝鲜的相关报道与事实不符。据新华社